



Следователи СК навестили мальчика, оставшегося без попечения родителей



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Саратов управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили с Днем Рождения Василия Чиркова.

За период общения с этим скромным мальчиком он стал для сотрудников следственного органа настоящим другом и олицетворением доброты. Василию исполнилось 14 лет. Следователи с огромной радостью навестили его и от чистого сердца вручили подарок.

Представители следственного органа приняли решение взять шефство над мальчиком после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

того, как в его судьбе случилась трагедия. На пожаре, произошедшем 10 июля 2018 года, погибли мать и бабушка мальчика. За мальчиком, который в это время находился на отдыхе, приехали родственники. На обратном пути их автомобиль попал в аварию, его тетя и сестра погибли, а Василий был госпитализирован в лечебное учреждение. В настоящее время он проживает с сестрой, которая оформила над мальчиком опеку.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1308560>